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[bookmark: _GoBack]         EMPRESA                                                                                                                                                                             CON MAS DE 25 AÑOS DE EXPERIENCIA   EN MONTAJE DE MOBILIARIO,LOGISTICA  ,EMBALAJES Y MONTAJES EN EL HOGAR,YOLOMONTO ES UN REFERENTE EN LAS ISLAS HABIENDO APOYADO EN LAS INSTALACIONES DE HOSPITALES,GERIATRICOS,CENTROS DE SALUD,OFICINAS,AGENCIAS TOUROPERADORAS.
INCORPORAMOS NUEVOS SERVICIOS POR DEMANDA A NUESTROS CLIENTES, COMO INSTALACIONES DE  PARQUET, PLADUR, CARPINTERIA  INTERIOR ,DECORACION, ESCAPARATES, ALMACENAMIENTO DE LARGA ESTANCIA.
DA IGUAL QUE SEAS  EMPRESA  , ORGANISMO   O PARTICULAR,NUESTRO SERVICIO ES DE GRAN CALIDAD Y LIMPIEZA,CUMPLIENDO C ON LOS PLAZOS ESTABLECIDOS.
CUENTE CON  NOSOTROS , Y NO MALGASTE SU TIEMPO .
TODAS SUS NECESIDADES SERAN CUBIERTAS POR EL EQUIPO DE YOLOMONTO
    SERVICIOS
MONTAJE MUEBLE KIT,MONTAJE COCINAS,MONTAJE MOBILIARIO OFICINAS, USM,EMBALAJE PRE MUDANZA O GUARDAMUEBLES,REPARTO PARA TIENDAS,MONTAJE MOBILIARIO EXOSICIONES,EQUIPAMIENTO APARTAMENTOS ,CAMBIO DE PUERTAS,TARIMA FLOTANTE ,MUDANZAS,PAQUETERIA,RECICLAJE,INSTALACION MOBILIARIO CAFETERIAS,
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